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Komise sportovců pro VR ČSTS – podněty 

 

 
Na základě dotazů a podnětů, které Komise sportovců ČSTS obdržela a projednala na jednání 

dne 30. 9. 2021, předává KoS tyto podněty VR k dalšímu projednání.   

1) Vydávání dokladů za úhradu startovného na soutěžích ČSTS 

KoS na základě získaného podnětu navrhuje VR, aby byla vytvořena výzva pro pořadatele 

soutěží, která zdůrazní jejich povinnost vydávat příjmové doklady oproti zaplacenému 

startovnému. KoS tímto návrhem zastává sportovce a chce předejít nepříjemným situacím na 

soutěžních akcích. 

2) Prostor pro roztancování – časový harmonogram 

Zdůvodnění: Na základě podnětu se KoS zabývala otázkou prostoru pro roztančení na 

tanečních soutěžích. KoS se na základě diskuse shoduje, že častokrát čas pro roztancování je, 

ale páry bohužel nejsou o této skutečnosti informovány. Předběžný harmonogram soutěže by 

proto mohl být zveřejňován den před konáním soutěže v propozicích. KoS ovšem chápe 

složitou pozici organizátorů, a proto se nesnaží tento podnět zavést jako stálé pravidlo. 

Organizátor může například využít čas pro oběd poroty a označit ho do harmonogramu za 

prostor pro roztančení. Výše zmíněné by mohlo být zároveň jednou z upřednostňujících 

podmínek u soutěží VŘ. 

Návrh KoS: KoS navrhuje VR, aby vyzvala organizátory k uvedení časového prostoru pro 

roztancování do předběžného harmonogramu soutěže a zároveň na webu vytvořila možnost 

vložení časového harmonogramu do propozic soutěže. 

3) Přepočet bodů na TL a STL při účasti zahraničních párů 

Zdůvodnění: KoS održela podnět týkající se uravření soutěží TL a STL pro zahraniční taneční 

páry z důvody znevýhodnění českých párů při následném přepočtu bodů do RLČR.  

Návrh KoS: KoS navrhuje ponechat možnost účastí zahraničních párů na TL a STL. Následně při 

přepočtu bodů navrhuje KoS vynechat zahraniční páry a českým párům body přidělovat na 

základě pořadí utvořeného bez zahraničních párů.  
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4) Kalendář soutěží – filtr seniorských kategorií 

KoS návrhuje VR rozšíření filtru hledání v kalendáři tuzemských soutěží z původní možnosti 

Senioři o jednotlivé seniorské věkové kategorie (Senior I, II, III) VR.  
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